

Солнечный Вестник



Выпуск №2(32)
Октябрь

5 октября - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ С ПРАЗДНИКОМ!

*Строгим и ласковым,
Мудрым и чутким,
Тем, у кого седина на висках,
Тем, кто недавно из стен
институтских,
Тем, кто считается в
средних годах.
Тем, кто поведал нам тайны
открытый,
Учит в труде добиваться
побед,
Всем, кому гордое имя -
учитель,
Низкий поклон и горячий
привет!*



СЛОВО РОДИТЕЛЯМ

Мы благодарны

положительные!

Плюс к этому, мы уже бывали в школе и встречались с сотрудниками, которые были доброжелательны и отзывчивы, что сразу располагает. В школе чувствуется атмосфера любви и заботы к детям, а это самое важное, ведь именно в такой атмосфере ребёнок может полностью раскрыть свой потенциал и начать путь к знаниям с большей мотивацией и ответственностью. Учителя и вообще все сотрудники школы не равнодушны к своей работе и ребёнок чувствует, что важно его

«Солнечному ветру»

мнение, его особенности, чувствует, что ему помогут и поддержат. Также очень важен уровень преподавания, а он на высоте, за месяц учебы мы увидели улучшения в развитии Егора, он стал более старательным, вдумчивым и по-хорошему амбициозным. Мы перешли в 5 класс, а это значит в уже сложившийся коллектив, но нам этот переход дался нетрудно, так как дети в классе приветливые и воспитанные, они хорошо отнеслись к новому ученику, а это говорит о культуре, которая

прививается детям в школе. Для нас было важно, чтобы школа давала не только знания, но и правильное социальное развитие. Мы рады, что нашли такую школу!

Мы благодарны «Солнечному ветру» за заботу, тепло и индивидуальный подход и счастливы, что учимся именно здесь!

Назарова Елена Леонидовна, мама Борисова Егора, ученика 5 класса



Переход в новую школу всегда волнителен как для родителей, так и для самого ребёнка. Естественно, мы тоже переживали, но это было скорее радостное переживание, так как со школой мы были знакомы по отзывам друзей и все эти отзывы были крайне